Olimpiai valogatéversenyek feladatai 2002

2002 /1. Keressiik meg mindazon pozitiv egész n szamokat (n > 2), melyekre
teljesiil a kovetkez6: Minden n-hez relativ prim a és b szam esetén n akkor és csak
akkor osztoja (a — b)-nek, ha (ab — 1)-nek is.

2002/2. A K keriilet haromszog csucsainak tavolsagosszege a sik tetszéleges
P pontjatol D, a haromszog oldalegyeneseinek tévolsagosszege P-t6l M. Bizo-
nyitsuk be, hogy

4D?* > 4M? + K2,

2002/3. Adott 101 darab kiilonbozé stlya érme. Koziilik 50 darab eziist,
melyek sily szerinti sorrendjét ismerjiik. A tobbi 51 arany, ezek sorrendje is
ismert. Van egy kétkart mérlegiink, mely Ossze tud hasonlitani egy-egy érmét.
Hogyan talalhatjuk meg 7 méréssel a 101 érme koziil a kozépsét?

2002 /4. Keressiik meg mindazon véges

(o, 1, T2, ..., Tp)

sorozatokat, melyekben minden i-re (i = 0,1,2,...,n) az x; értéke éppen a soro-
zatban szereplé ¢ szamok szamaval egyenlG.

2002 /5. Mutassuk meg, hogy tetszdleges valos x1, o, ..., T, szamokra teljestil,

hogy
T T T

1+x%+1+x%+az§+m+1+x%+x%+...+x%

<+/n.

2002/6. Adott a sikon n olyan pont, hogy béarmely kettejiik tavolsaga egész
szam (n > 4).

(a) Bizonyitsuk be, hogy n=4 esetén van két pont, amelyeknek tavolsaga 3-mal
oszthato.

(b) Bizonyitsuk be, hogy n > 4 esetén a pontok kozott felléps tavolsdgoknak
legalabb az egyhatoda oszthaté 3-mal.



